Special Report on Renewable Energy Sources and Climate Change Mitigation (SRREN)

IPCC Working Group III

Errata

Last updated 14 January 2015

Page 171, Chapter 1, Section 1.1.4, Figure 1.5 (labeling of the x-axis)

Replace "GHG concentration stabilization level (ppm CO_2 eq)" with " CO_2 -equivalent concentration stabilization level (ppm CO_2 eq, including aerosols)".

Page 172, Chapter 1, Section 1.1.4, Figure 1.7 (caption)

Line 2. Delete "Estimates of carbon stocks remaining are provided by BGR (2009),".

Page 817, Chapter 10, Section 10.3.1.1, Table 10.4

Replace it as follows: Table 10.4.pdf

(available at http://srren.ipcc-wg3.de/report/SRREN Table 10.4.pdf)

Page 982, Annex II Methodology, Section A.II.5.2.1, Table A.II.4

Column Biopower should be replaced as appears in the following: Table A.II.4.pdf (available at http://srren.ipcc-wg3.de/report/ipcc_wg3_srren_annexii_tableaii.4_errata.pdf)

Page 1034, Annex V, Reviewers of the IPCC Special Report, Column 3, lines 22 to 28

The Reviewers GORISSEN, Leen, Flemish Institute for Technological Research, and GUISSON, Ruben, Flemish Institute for Technological Research, should be listed with the Reviewers from Belgium. The entry for the Reviewer ISLAM, Sirajul from Bangladesh should read: ISLAM, Md. Sirajul, North South University.